oS 1HoA ABLOC , MB = 6, MC = 4 & uj, x o] 4o]
ot}

® 13v3 @ 13v2 @ 13 @% ®

fjr

B

OA=0CExTFHOM=x-42 5§ U}
x? = (x-4)? + 62

x> =x2-8x+16+ 36

13

=52 =
8x =15 X 5




e 189 9 0 94 OD = OE ,
/CAB =40° & o, /ACB &] 3717

® 50° @ 55° ® 80° @ 95° @100°

SN Aofl i =419 Aot oz
AC = BC, watd aABC £ ol 5423
. x=180°—40°x2=100°




S PA =90 9 H¥A
@D 53 @ 313
3)4+21 @ 4+23
® 9v3

(A =90° 0|22
102 =x2 +42, x=221

e A APAO:%x2\/ﬁx4:4\/ﬁ°]ﬂr.




4. & I8A PA,PB = ¥ 0 9 HAol1 /APB = 50° ¥

o, Z/AOB 9] 277

B

@® 90° @ 100° ® 120° C(‘)l?»Oo ® 150°

/AOB = 360°-180°-50°=130°




S8 \
AE =8 ©|22 ED =4, 2|5t AHZtg o] 4o 9]

ED + BC = CD + BE

44+12=6+BE

~BE=10

X

ot

,ﬁ:4,ﬁ:%c—nzg “EH=EF=1

w2kA, BF = 10 - 1 = 9 o]t}




6.

tg 1A wx ©] 2715 ohE?

D)26° @ 28° ® 30°

. C
@ 32° ® 34° 'v
A B
2 BC °f Hi5te] /BOC & S0l /CAB = fFZoltt.

/X = %ZCOB = 26°




7. o5 I"A x o 271 FStofet

HADHEE E oloH /CED = 30°
o /x = 90° — 30° = 60°




th-2 1894 oABCD = ¥ O o sk, /BAC = 50°, /DCE =
75° A o, /DBC 2] A7]+9

D)25° @ 30° @ 35° @ 40° ® 45°

(DCE = /BAD = 75°
/DAC = /DBC °©|22 /DBC = 75° - 50° = 25°




9. th& 179 DABCD = ol sk Aztgolth. x4 2y ] G
a7

@® 200° @ 210° @ 220° (@)230° ® 240°

£x = 180° — 60° = 120°
Ly = 110°
" Lx+ Ly =120° + 110° = 230°




10. oS 1994 DBP =55° & W], LCAP 9] 7|2

O 85° @ 95° ® 105° @ 115°

®)125°

/PQC = (PBD = 55°
LCAP + /PQC = 180°
-~ LCAP = 180° - 55° = 125°




11. o2 A2+d ABCD 7F 9 Yol & o, x 9 D

3718 Fstelel. A 3
| = °
> &= 35°

B

o] HAsHe A2hEL 7] 2719] gl 180° olm

/DBC = /DAC =60°
s.x=180°-(60°+85°) =35°




12.

o2 2o A4 TT7 o] Y 09 HA
°la A p7h A W, «CBP o] A7)+

el [ Jutame

=7

> =

> Hg: 15
/ABP = 25°

(ABC = %AAOC = % x80°=40°

x°+25°=40°
Lx =15°




13. o5 ™A 2x 9 27]

g 592

D)49° @ 51° ® 55° @ 59° ® 62°
Q0] A 1 FHE ALke Fo] ol 7o) A7)k 11 7o)
o] gl Tof tht A2te) A7l gomw

Lx = 49°




14. thg a2 PT 71 9 0 9] HAo|x, & A A,

B
ot} PA, PB ¢ 9 O o] uhi= dL 72} ¢, D et & ), /APT
o] A7]=9

® 66° @)67° 3 68° @ 69° ® 70°

AAPB ©f|A /APT = /ABP
oABDC ©J|A] Z/ABP = /ACD = 67°
- L/APT = 67°




15. o3& J"-4 PT, PT’ o] 247
o] §Mo|1l PA =3, AB = 6 & 0,
PT + PT" 9] Zo]=?

N
4
©

pava:

D 3v3 @ 5V2 @6«/5
@ 8v2 ®9V3

B

PT° =PAXxPB=23x9=27

~PT =33

E3H PT° = PAxPB = PT/ o|2&
PT=PT' =33

w2, PT 4+ PTV = 6 V3 ©|th.




16.

§17 &) Zo]7} 2vT0em 91 9 0 o4 Ba<) 5 @ AB 9} CD o]
Zo|7}h B 2y22em otk o] W, @ Apo]e] Azl

2v 22 em 2v 22 cm

3V2

@ —cm @ 342cm @Gﬁcm
@ 6cm ® 2+v1lem

B

AM = V22cm,MO =x cm °©|¥H %=
A Ato] 9] A& 2xem ©|th. AAMO
A4 x = /(2vI0) - (v22)° =
V40 - 22 = 32 (cm)

L (FE ARl AR) = 2x3V2 =
6 V2 (cm)




17.

oS T Zol ¥ 09 FAA AABC 2 &+ H AB, ACO]
Wel A0 dhg ZkzF M, Nolgh k4 OM = ON©o]1 AB =
5cm, /MON = 120° ¥ ©f, AABC 9] E82] Zo]& 5o},

>
> & 15cm

OM = ON©°|2& AB = AC = 5cm,

OAMON o] A Z/MAN = 60°

AABC = Aol n=w

AB=AC=BC=5cm

w2hA] AABC 9] E819] ZAol= 5 x 3 = 15(cm) ©|Th.




18. o3 I9o4 9 0 & AABC 9] JHY
oJa, OM = ON, /M = /N = /H =
90°, /NOH = 110° & mf, ¢/A °] 27|&
TSHA?

® 30° @)40° ® 50° @ 60° ® 70°

OM =ON °o|2& AB = AC

webA /B = /C ot}

£C =360°-(90°+90°+ 110°) = 70°
S LA =180°-70°%x2=40°




19.

o A A T, T ol 90 9 FHY o, 4

24 et #22] dol s

£ 73jole

T

4‘6

T

> E: cm?
45
> &3 —acem?
225° 4

£TOT” = 180° — 45° = 135°,S = 6 X 6 X 1 X o _ ;n(cnﬂ)

360°
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20. 2 194 PA,PC
1, OA = 9cm, PB = 3cm € W], PC °

e Ftelet.

w

| 2
> HEH 3v7em

AOPA = 2737 o]1 OP = 12 ©]B2 PA = V122 - 92 =

V144 =81 = V63 = 3V7 °|t}.
wabA PC = PA = 37 o]t}




21. o2 99 F A PA, PBE 90 o HAolal H A, BE HA
olt}, /APB = 60°, AP = 6cm & T, AAOB 9] Hol&?

@ 4cm? @3 V3em? ® 10cm?
@ 12V2cm? ® 12V3cm?

~&B

(APB = 60° , PA = PB ©|2 2 APAB & A4tztgdolt}. what
4 AB = 6cm ©|T}.

~~3cm-- 4 -8cm-~ B

PO £ 12 AOAP 94 ZOPA = 30°, ZAOP = 60°
AO:AP=1:V3=A0:6 ..AO=2v3(cm)

AOAB £ o] eHadZtgelnz 4 O oA e =49 TS H
2t & o,

OH = /(2 /3)2 - (3)% = ¥3(em) oIk,

1
. AOAB = §x6>< V3 = 3V3(cm?)




22,

HE,dF 790 AR, AF 9 A
H7olal, A2 BC 7F ¥ O & WA
S, AABC 9 Se9] Fol?

® 10vV3cm @ 12V3cm @14\/§cm
@ 16 V3cm ® 17V3cm

AE =AF =7V3cm, BC=BE + CFo|2&2
AB +BC + CA = AE + AF = 14 V3(cm)




23.

“Foftof et
AB
D 2v97cm ® 3+15cm ® 6+v15cm
@Q@CIH ® V65cm

B

AD = V81 -16 = V65cm
AB = 2x AD = 2v65(cm) (- AD = BD)

A% B
NS




24.

ta ™A 9 0 = 27429 ABC 9 WA ol

B2 5] ol

909

¥ 0 9] §tx] 8-S r ]2} 5t CE = CF =r,
AD=16-r,BD=30-r

AB = V3024162 = 34

AB = AD + BD

34=(16-r)+(30-r) ~.r=6




25. Th2 1A LAPB = 45° € o, ZOAB

o] a71=?

D 35° @ 40° 3®)45°

~&B

HOogBo| BExHS10H
/AOB =45x2=90°

AAOB £ o|5HAZ %
LOAB = 45° o]t}

F‘E
ﬂ?a
09., .
o
(o
fru




26. ths 1" SolA vl H AB,C,D 7 Sl A

oF
@® R ) @ 5 c
AAB
30° 30°
D
C
® . ® , |
B 100 C

@ D

A A

4°C

S

® /BDC = 40°
® /BAC = 40°

— 5.0ptBC o] tigt Yxzto] e},




27.

thS 1Yo A gABCD = ol Y435}

(BPC =21°, /BQA =33°, /ADC = x°

o o, x 9] g Fotoet

L
o

>
> ™ 1170

al

B

oABCD 7} Y5tz
/PBC = 180° — x° ©] 1,

ADCQ ©f|lA] §F 2]2}+9] A7]+= o]%5}
g gong
33°+21°+ (180° — x°) = x° o|t}.
Sx°=117°

/DCQ = 21°+ /PBC = 21°+ (180° - x°)

) ke = 1

7}

SEXME




28.

oS oA AC = 9 0 9] ]=0]1, /BAC = 60°, /DCE = 130°
o wj, LABD ¢] 27|E Fotd?

(DCE = /DAB = 130°
(DAO =130°-60°=70°= /DBC
. ZABD =90°-70°=20°




29. thS 1A 5.0ptAB = 5.0ptAE ©] T /ACD = 62° & 1, /x ©]
97]=?

D 116° @ 117° ®)118° @ 119° ® 120°

B ~

OACDE ©f| A
/AED = 180° — ZACD = 180° — 62° = 118° o]t}.
VR VR
5.0ptAB = 5.0ptAE ©| =&
/ABE = /BCA = /ADE = /BEA = /y 2} 5}
/BED = 118° — zy ©]t}.
Wt A zx = /BED + /ADE = 118° — zy + £y = 118° o]t}




30. he AZkgol Qo WHSHES x o 275

Fajolet, 0

70°

>
> ®Hg 120°

ol Wsh= A28 dizke] 2719] o] 180° oIt
whekA x = 120° ]t}




31. thS ™A A AT = Qo] Aol H ¢ = 5 AB o FHo|th.
/CAT = 30° ¢ o, /BAC ¢ 37| & 5ol

L
o

[ 2
> =g 30°

B9 C E o]oH /TAC = /ABC = 30°
w2k AB = AC ¢l o] 5 Azt o]l B2 /BAC = 30° o]t}




32.

S I9"d9 A BCA =
50°, /CAP = 40°, /APT’ = 60°
o|x 2 TT” o] AL W, zx - 2y

ol 2715 Teelar (& BoE
<)

T P T

50 B
» E.
> &= 10
/x = 40°
(PCA =60°

DABCP + WA go| B2
/BCP + /BAP = 180°

(60° +50°) 4 (Ly +40°) = 180°
Ly =30°

L Lx—Lly=10°




33. o= 19 A P oA oHst= F ¥ 5F HAde ST = o
(PAC =T72°, /PDB =56° 4 o, /BPD ] 37|& Fatole}.

L
o

[ 2
> ®™eh: 52°

/PAC = /CPT =72°
/PDB = /BPT =56°
- /BPD =180° - (72° 4+ 56°) = 52°




il

34. thg 2ol PT & 91 0 o gAlolth. 9 0 o A5 o]
Fstofet,

p<& .
16cm-"T
201 203 205 207 209
O @94 o4 W o7

~&B ~

0 9 Hx]E A0, TO & x 2} 5

(74 x)? = x? + 162

49 + 14x + x? = x? + 256

14x = 207
207

= H(cm)




35. thg % PT 7h 4479 ABT o] e 9le] A4lo] g 4 gl AL?

rr

@

1-2/5p

® (6V3)2 =9x 12 7} AYSI2 PT° = PA x PB




36. t= 13HolA oABCD &= g ¥o] Zol7} 10cm Q1 Az oltt.
DE 7} BC & A5 2 & sh= el 13 uf, DE ©] Zol=?

A D
// I(Scm
P ;
E ;
= 0 3
B “~~10cm--~
24 25
@ 5 cm @ S cm @ 13cm
2
;cm ® 1l4cm

EP=EB=x-10
AE=10-(x-10)=20-x
AAED oA

DE2 = AE2 + DA?

x% = (20 - x)% + 102

40x = 500
25

X = —cCcm

2




37. ths "M 9 0 = 2ABC 9] Yo, aADEF 9] o]z Hojrt.
(DAF = 85°, /ECF = 40° ¢ |, /DFE 9] 37]& +-o}f=}.

LABC = 180° — (85° +40°) = 55°
BD =BE °o|2&
/BED = /DFE = (180°-55°) + 2 = 62.5°




38. o 1" 3 Zo] ¥ O o k= sHAEE ABCD 7} 9t
AD =8V2cm , BC = 24v2cm € o], JHY 0 9] Yol=?

@ 69rcm? @ 69 V2rem? @967rcm2
@ 96 V2rem? ® 8+6mecm?

gL
AD +BC = AB + CD = 2AB .. AB = 16 V2(cm)
AH = \/ 16 V2 2—(8\/5)2=8\/6(cm)

. YRR 5246 (cm)
(?H Ho]) = 7 x (4V6)? = 967 (cm?)

A §ﬁc1§1D

16/2 em .
Il/ O
/82N 8V2 4/8V2\ |
B —C

~_._ H .
~~24/2cm--~




39. o2 19Yo|A BOC = 80° o],
/ABO = x, /ACO =y & o], x2} y 9]
AR SHEE A2

® x+y=65° @ x-y=50°

® x—y=35° @ x=y+45°

@x—y:40°
B )

(BAC = 40°,

x+ (BAC =y+ /BOC
x+40°=y+80°

L x—y=40°




40.

N
oh 2ol A 5.0ptAB o] Lol 91F2] - o] T, 5.0ptCD 9] Fol:

| =

1 _
5.0ptAD ©] g ol W, JAPB ©] 272 Fofolat

\VARR 4
0x
i

74 °

1 1
/ACB = — x360° x = = 36°
C 5 X 3
N VR 19
5.0ptCD =5.0ptAB 9] 8 olmg

9 .19
£CBD = /ACB X S = 36° X < = 38
/APB = /ACB + /CBD = 36° + 38° = 74°




41.

o8 I3} Zo] A+Zhs ABCD 2]
f1¢] 2 AD 9l  E & 2 o, AB
"D~ 110° o1 87114 &7 gre ﬁ
Zota},

| r*°

il A

H7]

@ /BAC = /BCA o]t}

© ¢ABC = 70° o]t}

© aABC °f|A /BAC = 55° o]t
® /BEC + /BCA = 180° o|t}.

@ (BEC = 115° o|t},

>
>3E: 6

@ WAHAZFE ABEC oA /BEC = 180° — /BAC = 180° —
35°=125°




42. o5 I3 Zo] 7 ¥o] A B oA st vk 4 0 = 2

O

= 99 §t2 59| do]E R = o1H

OE = OG =R -6, OF = R - 10(R > 10)
OE x OG = OF x OB

(R-6)2> = (R-10) xR

R? —12R + 36 = R? — 10R

2R=36 ..R=18

Zr2 Ao Mtz 5= ret 51

r=1iBF=l@E_3F) =
2 2

LR+r=18+13=31

1
5(36-10) =13




43. & YA /AEC = /ADC ©|3 BE = 5cm , EA = 7em
DC = 4cm & o, BD 2| Zo}& Fsofet.

6 cm

/AEC = /ADC o]|22 4] A A,E,D,C & 3+ 9 9]9] 9t

BD = x &} 54

BE x BA = BD x BC o]|E2&
5xX12=xX% (x+4)

X2+ 4x-60 = (x+ 10)(x - 6) = 0
Lx=6( x>0)

-.BD = 6(cm)




44. g IHelM BQ=2,CQ =107 AB=1, CD =y e & 1,

3x% + 4y° 9] 7re9
Xy

@® 6 @7 3)8 @9 ® 10

(x+2)x1=2x(1+y)
x+2=2+2y

3% + 4y R R
L o et o = X

= 2 —
X y 2y2 2y2

=38




